

Князева Диана Александровна, 5 класс

МБОУ Тамбарская ООШ

Тисульский муниципальный округ

Важней семьи нет ничего на свете

Что может быть семьи дороже?
Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью
И провожают в путь с добром!

(Тараданова Дарья)

Семья... Что может быть важнее? Ведь каждый из нас мечтает о большой и дружной семье, о своём доме. Это тихая гавань, где тепло и уютно, где тебя ждут родные люди, которые всегда поймут и поддержат в трудную минуту. Эти люди – члены семьи. Они самые близкие, самые надёжные. Это папа и мама, дедушки и бабушки... А ещё семья – это дружба и любовь, забота друг о друге. Это привычки и традиции. Семья играет огромную роль не только в жизни человека, но и всего общества. Не зря семью называют его ячейкой. Именно в семье формируется человек как личность, складываются первые представления об окружающем мире, о жизни, о нравственности и морали: «Что такое хорошо и что такое плохо?», «Что можно, а что нельзя?».

Все семьи по-своему разные. Но я считаю, что моя семья – самая лучшая. Она состоит из четырёх человек: папы, мамы, младшей сестрёнки и меня. Глава нашей семьи, конечно же, папа, Александр Владимирович. Он у меня учится на программиста, но находит время для нашей семьи. Моя мама, Юлия Анатольевна, - хранительница домашнего очага. На неё возложена вся работа по дому. Она нянчит мою сестрёнку, ей только три месяца; очень вкусно готовит, стирает, работает на огороде, а я ей в этом помогаю.

Мои папа и мама – самые близкие люди для меня. Они берегут наш покой, создают уют и тепло, ежедневно дарят нам свою любовь и заботу. А ещё мои родители оказывают мне помощь при подготовке к урокам, дают

дельные советы, если что-то непонятно, объяснят. Папа начнёт шутить, а мама обнимет и поцелует. Ведь мы одна семья, сплочённый коллектив. И чтобы так было всегда, все члены семьи должны прикладывать усилия для создания благоприятного семейного климата.

Давно известно, что семья строится на доверии и любви, на взаимоуважении и взаимопонимании. Всё это и составляет семейные ценности, которые не передаются по наследству и их нельзя купить, а нужно только беречь и хранить всю жизнь. Я очень ценю и дорожу своей семьёй.

Как и в любой семье, у нас существуют и свои традиции. Это памятные даты, семейные праздники, совместные прогулки, путешествия и активный отдых на природе. Члены нашей семьи с нетерпением ждут их наступления, потому что они приносят всем радость и чувство удовлетворения. Прогулки на велосипедах, проведённый вечер вместе с родителями – это так здорово! Если дети понимают своих родителей, проявляют заботу о них – это и есть семейное счастье.

Семья является и лицом государства, так как её поведение и роль в обществе задают курс государству.

Согласно Концепции государственной семейной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утверждённой Правительством РФ в 2014 году, основными задачами нашего государства являются укрепление института семьи путём сокращения разводов и создание инфраструктуры для семейного отдыха, досуга и оздоровления. По-моему, каждая семья желает этого и стремится стать счастливой.

Свою семью я считаю самой лучшей, любящей и понимающей. Я очень благодарна Богу за неё.

В заключение хочу сказать: «Храните свои семьи! Берегите их!». Ведь чтобы ни случилось, вас никогда не разлюбят, всегда примут, простят и помогут.

Семья – это надёжный тыл, любви великой царство!